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Obtención de la curva de oferta (1)
Renta (diaria)

Horas diarias de 
ocio

I2

I3

I4

I1

W4

W3

W2

W1

Obtención de la curva de oferta (2)
Renta (diaria)

Horas diarias de 
ocio

I2

I3

I4

I1

W4

W3

W2

W1

O1O2
O3

O4
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Obtención de la curva de oferta (3)
Renta (diaria)

Horas diarias de 
ocio

Renta1

Renta2

Renta3

Renta4

O1O2O4
O3

Obtención de la curva de oferta (4)

Renta4

Renta3

Renta2

Renta1

Renta diaria

W4

W3

W2

W1

Salario

t4 = 24 – O4O4

t3 = 24 – O3O3

t2 = 24 – O2O2

t1 =  24 - O1O1

Horas de 
trabajoHoras de ocio

W4 > W3 > W2 >W1

t3 > t4 > t2 >t1
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Obtención de la curva de oferta (5)
Salario (W)

Trabajo (L)

W1

W2

W3

W4

t1

t4

t2 t3

Oferta de trabajo (OL)


